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Dáme góla, dáme! Nacvičte pokřiky, oblečte se do červené a
vyrazte na Hokejovou bitvu
Kardinálská červeň je tím správným odstínem pro čtvrtek 30. října. Oblečeni v této univerzitní barvě můžete vyrazit fandit
na   Hokejovou bitvu  do pražské Tipsport areny, kde bude o putovní pohár primátora Prahy usilovat i výběr Univerzity
Karlovy.

Hokejový turnaj pražských vysokých škol, do kterého se vedle Univerzity Karlovy zapojí i týmy Českého vysokého učení
technického, České zemědělské univerzity a Vysoké školy ekonomické, se koná již počtvrté. Univerzita Karlova patří
k horkým favoritům soutěže, loni jí vítězství těsně uniklo až ve finálovém duelu s Českou zemědělskou univerzitou po
samostatných nájezdech. I letos patří suchdolská univerzita k velkým konkurentům UK.
„ČZU má opravdu velmi kvalitního gólmana, v naší přípravě se proto soustředíme na to, jak ho obelstít,“ podotkl manažer
reprezentace Univerzity Karlovy Mgr. Ing. Miloš Fiala, Ph.D., z Fakulty tělesné výchovy a sportu UK.
Právě gólman je naopak slabším článkem týmu UK. „Máme vytipované čtyři brankáře, ani jeden z nich ale není úplně
nejsilnější. Musíme sestavit hodně silnou obranu, aby se nikdo k naší bráně nedostal,“ upozornil Miloš Fiala. Kdo
nakonec bude na soupisce, zatím není definitivně jisté, rozhodne se až po víkendovém soustředění. Fiala s trojicí
trenérů vybírá pro dvaadvacetičlenný tým ze 43 studentů napříč všemi fakultami UK. Jedno jméno je však jasné už dnes.
Kapitánem týmu bude Petr Hučko, který se osvědčil už v minulém ročníku Hokejové bitvy i během Evropské univerzitní
hokejové ligy, kde UK zazářila a celou soutěž vyhrála.
Čtvrteční program začne už v 17 hodin společným pochodem fanoušků UK ze Strossmayerova náměstí k aréně na
holešovickém výstavišti. První hokejový zápas potom vypukne zhruba o tři čtvrtě hodiny později, kdy se proti sobě
postaví UK a ČZU. Následovat bude duel ČVUT a VŠE. Poražené týmy se střetnou o třetí místo a program pak vyvrcholí
finálovým zápasem, který začne ve 21.30 hodin.

http://www.hokejovabitva.cz/
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Mezi utkáními mohou fanoušci mimo jiné navštívit i zónu vyhrazenou Univerzitě Karlově, kde se pod záštitou Studentské
unie UK představí jednotlivé univerzitní studentské spolky. A komu se ani po celém turnaji nebude chtít domů, může si
večer prodloužit na afterparty, která se bude konat přímo v hale.
Kde koupit vstupenky na Hokejovou bitvu?
V předprodeji 130 Kč (v prodeji do 29. října), na místě 180 Kč
Kavárna Krafárna – Fakulta tělesné výchovy a sportu UK
Spolek Všehrd – Právnická fakulta UK
ELSA – Právnická fakulta UK
Bistro Golda – Přírodovědecká fakulta UK
Kavárna Na Hollaru – Fakulta sociálních věd UK


